

ANRCETI a retras licența Eventis. Compania va apela la CEDO

Agencia Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) a emis, vineri, 16 august, o decizie privind retragerea licenței companiei Eventis. Despre aceasta a vorbit, Grigore Varanița, directorul ANRCETI, în cadrul unui briefing de presă.

Drept temei juridic pentru retragerea licenței au servit prevederile Legii comunicațiilor electronice care, dispun ca, în cazul neînlăturării de către titularul licenței a circumstanțelor ce au dus la suspendarea dreptului prevăzut în licență, cea din urmă poate fi retrasă.

Mai mult decât atât, decizia respectivă a fost precedată de o decizie de suspendare temporară a valabilității licenței deținute de Eventis care prevedea expres că Eventis este obligată să înlătore circumstanțele ce au dus la suspendarea licenței.

Ținând cont de faptul că Eventis nu și-a onorat obligația de a înlătura



circumstanțele ce au dus la suspendarea licenței și de a informa despre acest fapt, ANRCETI s-a văzut nevoită să repete solicitarea, însă compania nu s-a conformat nici de această dată cerințelor.

Drept dovadă legală care ar motiva înlăturarea circumstanțelor ce au dus la suspendarea licenței, poate servi doar hotărârea instanței de judecată care a emis această hotărâre, însă instanța de judecată nu a emis o asemenea hotărâre.

Conform legislației în vigoare, decizia ANRCETI urmează a fi depusă în instanța de judecată în vederea emiterii pe marginea acesteia a unei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile.

De cealaltă parte, avocatul companiei,

Serghei Goțonoga a anunțat că Eventis va ataca RM la Curtea Europeană pentru Drepturile Omului (CEDO). Potrivit lui Goțonoga, ANRCETI și Camera Înregistrării de Stat erau obligate să reactiveze licența imediat după ce Curtea de Apel a aprobat vânzarea activelor Eventis companiei locale Iulerom.

Întreprinderea mixtă Eventis Mobile SRL a obținut licența pentru prestarea serviciilor de telefonie mobilă celulară, în standardul GSM, în decembrie 2006, iar în decembrie 2007 a efectuat lansarea comercială a acestor servicii. Din aprilie 2010, în virtutea unei hotărâri a Curții de Apel Economice, compania se află în proces de insolvabilitate.